



ДЕПУТАТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

VII скликання

Мосієнко Олена Вікторівна

e-mail: elenasunbeamgirl@gmail.com

Звіт про виконану роботу
за період з 01.01.2017 по 31.12.2017 року

Відповідно до ч.2 ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повідомляю, що мною було взято участь у 11-ти пленарних засіданнях Кременчуцької міської ради VII скликання та 5-ти засіданнях постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ-технологій, до складу якої я входжу.

У зазначеному періоді мною було проведено 11 прийомів громадян у приміщенні контакт-центру № 2 по вул. Володимира Великого (вул. Тельмана), 26 (кожен перший вівторок місяця з 16:00 до 18:00 години).

Як депутат міської ради брала участь у:

- весняному двомісячнику чистоти та порядку – суботниках, екологічній акції «Зелена толока»;
- заходах, які організувала рада ветеранів та спеціалісти контакт-центрів мікрорайону з нагоди річниці визволення Кременчука від загарбників та дня перемоги;
- обговореннях проектів в рамках програми «Громадський бюджет»;
- круглих столах та семінарах для активу мікрорайону та Ради ветеранів;
- роз'ясненнях громадськості діючих планів та програм економічного та соціального розвитку, ознайомлення з проектом міського бюджету на 2017 рік громаді мікрорайону;

Як член Молодіжного Парламенту Кременчука брала активну участь у підготовці та реалізації проектів даної організації. А саме: Всеукраїнській благодійній акції «Серце до Серця», екологічній акції «Зелена толока», благодійній акції «Святий Миколай дітям» тощо.

Протягом 2017 року на території виборчого округу був встановлений дитячий майданчик. Також неподалік від виборчого округу був відкритий центр надання адміністративних послуг Автозаводського району, що значно підвищило доступність адміністративних послуг для мешканців району. Жителі району відзначали позитивні зміни у зв'язку з встановленням лічильників на опалення, хоча на даний момент ними досі обладнані не всі будинки.

На сьогоднішній день існує велика кількість не вирішених питань, зокрема забруднення повітря промисловими підприємствами, освітлення прибудинкових територій, встановлення спортивних та дитячих майданчиків, активізація населення з метою створення ОСББ і підвищення енергоефективності житлових будинків, та багато інших проблем над якими я продовжую працювати, спілкуючись з мешканцями району. Тож на 2018 рік заплановане сприяння продовженню робіт з покращення інфраструктури мікрорайону, а саме: освітлення вул. Княгині Ольги (колишня Червоних слідопитів), встановлення ще двох дитячих майданчиків за сприяння Полтавської обласної ради, ремонт існуючих елементів дитячих майданчиків (за необхідності демонтаж), відновлення тротуару біля ринку «Аврора» та прилеглих будинків.

Депутат
Кременчуцької міської ради



Олена Мосієнко